



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ
СОТРУДНИКАМ ИНСТИТУТА ЕВРОПЫ РАН

От имени коллектива Министерства иностранных дел и от себя лично сердечно поздравляю сотрудников Института Европы РАН со знаменательной датой – 30-летием со дня основания.

Созданный в эпоху бурных перемен в Евро-Атлантике, Институт накопил богатый опыт, сформировал собственные традиции, утвердившись в качестве авторитетного научно-аналитического центра по европейской проблематике. В его стенах плодотворно трудилось и продолжает работать немало талантливых ученых-международников, многие из которых по праву входят в «золотой фонд» отечественной науки. Сегодня Институт идет в ногу со временем, наращивает разноплановую исследовательскую деятельность, укрепляет связи с зарубежными партнерами.

На Смоленской площади внимательно знакомятся с материалами ИЕ РАН, которые отличаются глубиной анализа, вносят полезный вклад в научно-экспертную работу МИД, востребованы при подготовке различных внешнеполитических шагов. Ценим тесное конструктивное взаимодействие по линии Научного совета при Министре иностранных дел России.

Рассчитываю, что Институт продолжит способствовать поиску оптимальных путей решения проблем континента, в том числе в интересах оздоровления отношений между Россией и Евросоюзом.

От души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, новых достижений и всего самого доброго.

С.ЛАВРОВ

г.Москва, « » ноября 2017 года